
 

 Škola zahájí ve školním roce 2020/2021 svou činnost v plném rozsahu v souladu se 

školskými právními předpisy.  

 Škola má povinnost předcházet vzniku a šíření infekčních nemocí, včetně covid-

19. Tuto povinnost naplňuje podle zákona o ochraně veřejného zdraví tím, že je 

povinna zajistit „oddělení dítěte nebo mladistvého, kteří vykazují známky akutního 

onemocnění, od ostatních dětí a mladistvých a zajistit pro ně dohled zletilé fyzické 

osoby (§7 odst. 3 zákona o ochraně veřejného zdraví).  

 Škola nemá povinnost aktivně zjišťovat u jednotlivých žáků příznaky infekčního 

onemocnění (jako je např. zvýšená teplota, horečka, kašel, rýma, dušnost, bolest v 

krku, bolest hlavy, bolesti svalů a kloubů, průjem, ztráta chuti a čichu apod.), ale je 

vhodné těmto příznakům věnovat zvýšenou míru pozornosti.  

 Od žáků se před prvním příchodem do školy nevyžaduje prohlášení o bezinfekčnosti.  

 Vzhledem k tomu, že nejsou stanovena žádná závazná plošná pravidla pro organizaci 

vstupu žáků do budovy školy a pohybu osob před budovou školy, bude u vstupu do 

školy od 7.30 do 7.45 hod. zajištěn dohled min. 2 zaměstnanci školy. Žáci chodí do 

budovy školy s předstihem  od 7.30 hod, nesmí se úmyslně shlukovat před školou. 

 V případě  příznaků infekčního onemocnění u žáka při vstupu do školy je nutné 

informovat zákonného zástupce a vedení školy. Žák za této situace nemůže vstoupit do 

budovy školy. Pokud není možný okamžitý odchod za doprovodu zákonného 

zástupce, je žák umístěn do karanténní místnosti. 

 Žákovi s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem 

chronického onemocnění, včetně alergického onemocnění (rýma, kašel), je umožněn 

vstup do školy pouze v případě, prokáže-li, že netrpí infekční nemocí. Tuto skutečnost 

potvrzuje praktický lékař pro děti a dorost. 

 Pokud se u zaměstnance školy objeví příznaky infekčního onemocnění (včetně covid-

19), školu nebo aktivitu opustí v nejkratším možném čase s použitím roušky a  
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dodržením dalších obecně známých pravidel chování a jednání při podezření na 

nákazu tímto virem.  

 V případě, že se u žáka během dne vyskytne podezření na jakoukoli infekční chorobu, 

jako např. zvýšená teplota, kašel, dušnost atd., bude žák neprodleně izolován 

v samostatné místnosti a jeho zákonný zástupce je povinen si jej okamžitě ve škole 

vyzvednout a vzít domů. 

 Nejsou stanovena žádná závazná plošná omezení počtu žáků ve třídách, odděleních, 

studijních skupinách či kurzech.  Výuka ve třídě bude probíhat standartním způsobem. 

 Při náhlém podezření na výskyt COVID-19 je nutné bezodkladně informovat vedení 

školy. Žák je bezodkladně umístěn do karanténní místnosti a následně je informován 

zákonný zástupce. V co nejkratším čase musí žák opustit za doprovodu zákonného 

zástupce školu. 

 Škola průběžně žákům školy zdůrazňuje zásady osobní a respirační hygieny, tedy že je 

nutné kašlat a kýchat nejlépe do jednorázového kapesníku a ten neprodleně vyhodit a 

následně si umýt ruce. 

 Při prvním vstupu do školy se žák přezuje, popř. odloží svršek oděvu a odchází do 

třídy. Po příchodu do jakékoliv třídy si žák umyje a vydezinfikuje ruce. Mýdlo a 

dezinfekce jsou k dispozici v každé třídě. 

 V případě potřeby WC chodí žáci tak, aby nedocházelo ke shlukování žáků z různých 

tříd. Na chodbách bude přítomen pedagogický dozor, který bude monitorovat pohyb 

žáků. Při odchodu z WC je žák si povinen umýt a dezinfikovat ruce. K dispozici je 

použití jednorázových ručníků. 

 Je zakázáno jakékoliv úmyslné setkávání žáků jiných tříd v nestřežených okamžicích a 

to v celé budově školy. O přestávkách žáci zůstávají ve třídě, kde probíhá následující 

vyučovací hodina. 

 Pobyt a pohyb  zákonných zástupců dětí není ve škole možný. Zákonní zástupci ve 

větším počtu budou do školy vpuštěni pouze na slavností zahájení školního roku a to u 

žáků 1. třídy. Zákonní zástupci na své děti ve všech případech (vyzvednutí po 

vyučování, vyzvednutí k lékaři, nevolnost apod.) čekají před budovou. 



 

 

 

 V případě nutné a bezodkladné konzultace s vyučujícím, je schůzka sjednána předem 

v rámci konzultačních hodin. Konzultace následně proběhne ve vyhrazené místnosti.  

Konzultační hodiny pedagogických pracovníků budou k dispozici na webových 

stránkách. 

 Škola v průběhu školního roku zváží nutnost konání těch aktivit, které nejsou pro 

naplnění školního vzdělávacího programu nezbytné a dochází při nich ke koncentraci 

vyššího počtu lidí. Zákonní zástupci budou včas o změnách informováni. 

 Zájmové útvary budou probíhat pouze v rámci žáků jedné třídy. 

 Škola vyhodnotí a zváží nutnost a organizaci přesouvání dětí/žáků/studentů mezi 

učebnami a v dalších prostorách školy s cílem snížení rizika nákazy covid-19. 

  Každá místnost s průběhem výuky, bude min. 2x denně dezinfikována samostatně a  

následně po ukončení výuky řádně za pomoci dezinfekčních prostředků uklizena. 

 Kontakt mezi žáky 1. a 2. stupně, a to s ohledem na způsob organizace nebude 

umožněn.  

Vyjímky tvoří pouze sourozenecké páry v případě neodkladné záležitosti. 

 V případě, že žák opakovaně neuposlechne pokynů vyučujícího nebo nebude 

dodržovat bezpečnostní a hygienická opatření, bude vyloučen z výuky, jeho zákonný 

zástupce je pak povinen si žáka okamžitě převzít. 

 Při přesunu se žáci zbytečně ničeho nedotýkají. 

 Oddělení ŠD budou fungovat ve standartním režimu, kdy budou v jednom oddělení 

žáci max. dvou tříd. 

 

V Poběžovicích 1.9.2020 

 

 

……………………….. 

                                      Ing. Petr Lehner 

                   ředitel školy 
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